
Urbanizem in komunala
V zadnjih dveh tednih se je

dvakrat sestal zbor stanoval-
cev, kjer so se dogovorili, da
bodo z družbenimi sredstvi za
investicijsko vzdrževanje, naj-
prej popravili strehe, nato pa
električne in vodovodne insta-
lacije, kjer je to seveda po-
trebno, zaradi pomanjkanja
finančnih sredstev pa bodo
vsa ostala popravila prenesli
v načrt za naslednje leto. Sta-
novanjsko podjetje DOM je
namreč stanovanjsiki fond ta-
ko zanemarilo, da bo trajalo
nekaj let, preden bodo lahko
izvedli vsa potrebna popravila.

Naslednji problem, s katerim
se ukvarjajo na KS, je uredi-
tev prehoda med Kotnikovo
ulico in parkom Tabor. Ce-
prav je prepovedan prehod, je
tam toliko parkiranih avtomo-

bilov, da večkrat niti dostavna
vozila ne morejo npr. do Do-
ma upokojencev. Lani so za
ureditev parka porabili 3 sta-
re milijone, letos pa bi radi
uredili balinišče, ki bo predvi-
doma veljalo 5 starih milijo-
nov in se dogovorili s podjet-
jem Rast, da bi posadil še
nekaj zelenja, vendar se jim
zdi nesmiselno še naprej ure-
jati park, 6e ga prekriva sa-
ma pločevina.

Po hišah pospešeno organi-
zirajo civilno zaščito in ljudje
z razumevanjem pristopajo k
sodelovanju.

Skora.i v vseh hišah imajo
že delegata, ki bo zastopal hi-
šo pri komisijd za horbikultu.ro,
lepše okolje in onesnaže-
vanje pri svetu KS. Letos bo-
do razpisali nagrade za najlep-
še urejeno okolico hiše, za
najlepšo okensko polico ald
balkon s cvet.iem.

Te dni sestavljajo letni pro-
gram KS. Zaradi varčevanja
morajo spremeniti letni plan,
ker po družbenem sporazumu
priteka manj vSredstev kot po
srednjeročnem planu.

V četrtek, 21. aprila so v ve-
liki dvorani TVD Partizan Ta-
bor priredili osrednjo priredi-
tev v počastitev 40-letnice pri-
hoda tovariša Tita na čelo ZKJ,
njegove 85-letnice in 40-letnice
ustanovitve Osvobodilne fron-
te. Na proslavi je nastopil
Partizanski pevski zbor, z re-
citacijami pa sta program po-
vezovala igralca Jasna Taufer
in Jože Logar. Drugi del pro-
slave bo 29. maja na Vačah.
To bo množični orientacijski
pohod, ki se ga bodo udele-
žili rezervni starešine, pohod-
ne enote Doma tehničnih šol,
enote civilne zaščite, milica,
vojska in krajani. V vasi Cve-
tež, kjer je padel narodni he-
roj Lojze Hohkraut, bodo za
udeležence pripravili kulturni
spored. Nato bodo pot nada-
ljevali do vasi Vače, kjer bo-
sta pobrateni KS Vače in Tap
bor pripravili ljudsko rajanje.
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